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YBaxaemas Viola! Bam geiicTBUTENbHO HEOOXOAMMO HCCIIeOBaTh UMMYHHBIN cTaTyc. Vi3MeHeHus
TOTO WJIM MHOTO UMMYHOJIOTHYECKOT0 3BeHa OpraHr3Ma MOXKeT ChITpaTh POJib B He3a(GEKTUBHOCTU
nme4yeOHBIX MEPOIPUATHH. ['eHepaTn30BaHHEIM KaHOUI030M 3aHUMAIOTCS IePMaTOBEHEPOJIOTH -
nudIII0KaH U ApyTre IPOTUBOrPUOKOBEIE ITPeapaThl BBOAST BHYTPUBEHHO, COBMeEIAsi C MECTHBIM
neuenueM. Ecnu OyneT HeoOX0guMO - OIIPenessioT YYBCTBUTEIbHOCTh KaHOUM K TeM WJIM WHBIM
mpemnapaTtaM. Bce 9T0 BO3MOXKHO BHIIIOIHUATE TOMBKO B CIEMAIN3UPOBAHHOM KOXKHO-
BEHEPOJIOTUYeCKOM LieHTpe. C yBaKeHUEM.



